



Бородінська селищна рада
Болградського району Одеської області
вул. Миру, 132, смт Бородіно, Болградський р-н, Одеська обл., 68540
E-mail: borodinosovet@ukr.net, код ЄДРПОУ 04379203

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

12.10.2023р

смт Бородіно

№ 321

**Про подання клопотання щодо
присвоєння почесного звання України
«Мати-героїня» багатодітній
гр. Покричук Тетяні Миколаївні
яка народила 5-ох дітей**

Відповідно до Закону України «Про державні нагороди України», Указів Президента України від 29.06.2001 №476/2001 «Про почесні звання України» зі змінами, від 19.02.2003 №138/2003 «Про порядок представлення до нагородження та вручення державних нагород України», рішення виконавчого комітету Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області від 17.03.2021 № 101/1 «Про створення координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, протидії торгівлі людьми, затвердження Положення про координаційну раду з питань гендерної політики, протидії торгівлі людьми та запобігання домашньому насильству та керуючись статтею 39 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області

ВИРІШИВ:

1. Подати клопотання до Одеської обласної державної адміністрації щодо присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» багатодітній громадянці с. Ламбрівка Болградського району Одеської області – Покричук Тетяна Миколаївна, яка народила 5-ох дітей.
2. Доручити Відділу соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг виконавчого комітету Бородінської селищної ради Болградського району Одеської області підготувати і направити до Одеської обласної державної адміністрації подання та нагородний лист про присвоєння почесного звання України «Мати-героїня» Покричук Т.М.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами (секретар) виконавчого комітету.

Селищний голова



Іван КЮССЕ

посаду вихователя(підмінним працівником) дитячого садка, де пропрацювала до 2014 року . В 2015 році народила п'яту дитину. З 2018 року по 2020 рік працювала прибиральницею у сільському клубі. З 2021 року по теперешній час працює опалювачем в дитячому садку (0.25) та робітником з обслуговування приміщень в Ламбрівській гімназії. За час роботи зарекомендувала себе, як дисциплінований робітник , відмінно справляється зі своїми обов'язками. З колегами знаходилася в дружніх відносинах, в моральному плані скромна ,доброзичлива ,ввічлива ,користується повагою серед мешканців селища, характеризується , як чуйна , доброзичлива ,порядна та працелюбна людина. Зареєстрована та проживає Одеська область, Болградський район с.Ламбрівка вул. Садова,11

Діти:

- **Михалєва Марина Сергіївна , 17.01.1998 р.н.**, - освіта повна загальна середня- у 2022 році закінчила Яськівський заклад загальної середньої освіти І- ІІІ ступенів , після закінчення школи вступила в шлюб та в цьому ж році народила дитину , на зараз знаходиться в декретній відпустці. Згідно наданої характеристики з місця проживання Марина доброзичлива , спиртних та наркотичних напоїв не вживає, скарг від мешканців села до старостинського округу не надходило .Проживає провулок Бородіно , 6 в с. Ламбрівка Болградський район Одеська область в приватному будинку.

- **Заєць (Покричук) Валерія Миколаївна , 19.02.2001 р.н.**, - освіта повна загальна освіта в 2019 році закінчила Державний навчальний заклад « Тарутинський професійний аграрний ліцей » отримала диплом та здобула професію «Кухар». В 2022 році вступила в шлюб та народила дитину , на теперешній час знаходиться в декретній відпустці . Згідно наданої характеристики з місця проживання Валерія доброзичлива , спиртних та наркотичних напоїв не вживає, скарг від мешканців села до старостинського округу не надходило .Проживає м. Вінниця вул. Чапаєва ,11 житло винаймають.

- **Покричук Єдуард Миколайович ,19.02.2001 р. н.**, - освіта повна загальна в 2016 році закінчив Державний навчальний заклад « Тарутинський професійний аграрний ліцей » отримав диплом та здобув професію « Електрогазозварник ; Водій автотранспортних засобів» .На зараз проходить військову службу у військовій частині А0989 на посаді старший бойовий медик 3 самохідної артилерійської батареї самохідного артилерійського дивізіону. Згідно наданої характеристики з місця служби Єдуард зарекомендував себе переважно з позитивної сторони. Вимог військової дисципліни переважно дотримується. За характером врівноважений, користується помірним авторитетом серед командирів та військовослужбовців підрозділу.

- **Покричук Дарія Миколаївна , 04.05.2009 р. н.** – учениця 8 класу Ламбрівської гімназії Болградського району ,згідно наданої характеристики має навчальні досягнення середнього рівня. Програмний матеріал засвоює повільно , не дуже активна , часто відволікається. Має добре розвинену пам'ять , але не зосереджену увагу. Дарія доброзичлива ,добре товаришує з

учнями класу, конфліктів з однокласниками та вчителями немає. Зареєстрована та проживає разом з батьками за адресою: Одеська область, Болградський район с.Ламбрівка вул. Садова,11

- **Покричук Матвій Миколайович , 24.04.2015 р. н.** учень 2-го класу ОЗ Ламбрівського НВК згідно наданої характеристики Матвій зарекомендував себе ,як старанний ,дисциплінований ,працелюбний ,уважний учень. Має навчальні досягнення середнього рівня. Навчається в міру своїх сил. Погано запам'ятовує учбовий матеріал. Не виявляє логічного та творчого мислення. На уроках завжди уважний, активний, допомагає товаришам. Скромний, веселий, товариський, дисциплінований. Зареєстрований та проживає разом з батьками за адресою: Одеська область, Болградський район с.Ламбрівка вул. Садова,11

Голосували:

«За» - 6 (кількість осіб)

«Проти» - 0 (кількість осіб)

«Утримались» - 0 (кількість осіб)

Вирішили: враховуючи вагомий особистий внесок у вихованні дітей, доручити Відділу соціального захисту ,військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради підготувати до Департаменту соціальної та сімейної політики подання щодо присвоєння почесного звання «Мати-героїня»:- **Покричук Тетяні Миколаївні , 31.12.1979 р. н.,** мешканки с. Ламбрівка матері 5 -ох дітей.

голова координаційної ради

С.С. Арнаутов

спеціаліст I категорії відділу соціального захисту,
військового обліку та соціальних послуг
Бородінської селищної ради
– секретар координаційної ради

І.М. Мазур

начальник відділу соціального захисту, військового
обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради
- заступник голови координаційної ради

Л.М.Шокот